

8名小学生用压岁钱匿名献爱心 被这位受助的母亲“找上门”来了 “他就是我的小恩人”

1月19日,本报A07版报道了50岁的母亲林杰和10岁的女儿捡菜叶吃、住车棚的情况后,许多市民向她们伸出了援助之手。那时,艰难度日的母亲只是为了让女儿过个温暖的春节才向本报求助,时隔一个多月,晚报的热心读者并没有忘记这对相依为命的母女。而母亲为了找到几名帮助她们的学生,在校门口守候。

晚报记者 李丽君/文 常亮/图

一定要找到,受助母亲又守候在学校门口

10日下午不到2时,文化路一小的学生们陆陆续续开始上学,人群中再次出现林杰和她女儿瘦小的身影,这是今天她第三次出现在这里了,早上上学、中午放学,她眼睛不停地人群中搜寻着。“我在找几个恩人,他们在这个学校上学,是高年级的学生。”当有人疑惑地问林杰干什么时,她这样回答。“不知道班级,不知道名字,不好找,还是算了吧。”不少路人劝她放弃。“不行,我一定要找到他们,一天不行,我找两天,两天不行找3天,直到找到他们为止。”林杰坚定地说。

事件起因:8名小学生献爱心却不愿说名字

林杰和她的女儿为什么要找到这些小學生?这几名小学生怎么就成了她们的恩人了呢?答案就在林杰背后的墙上,4张大红纸写满了密密麻麻的字,这是一封感谢信。

原来,自从年前晚报刊登了林杰母女捡菜叶吃、住车棚的情况后,众多热心读者向她们伸出了援助之手,为她们送去食品、衣物和生活费。其中就有在文化路一小上学的徐源业、余飞飞等小同学。

虽然年过完了,但晚报的热心读者并没有忘记这对母女。“三八节”这天下午,徐源业、余飞飞等8名小同学,用自己的压岁钱



见到小“恩人”,林女士十分激动

买了水果、零食,到林杰家看望她们母女。林杰说,孩子们把女儿依依当成自己的小妹妹,下午还带着依依到人民公园玩。“我真是太感谢他们了,依依最近变化很大,比以前开朗多了。”

“就是他。”正在说话时,林杰的眼睛一亮,对着一个小同学就冲了过去。当日下午2

时10分,她终于在人群中找到了一张熟悉的面孔——徐源业同学。

“你们不愿意说你们的名字和班级,我自己找来了,孩子们,真的很感谢你们对依依的帮助,你们都是最棒的。”林杰拉着徐源业的手说,感谢所有帮助过她们的人,她和孩子都将怀着感恩的心生活。

新闻追踪

王展骨髓“生根发芽”

杭恒宇搬出移植室

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 昨天,从北京道培医院传来好消息,经过一个多月的观察和治疗,3月10日,接受了王展造血干细胞移植的江苏少年杭恒宇从层流室转入普通病房。这意味着,王展的造血干细胞已经在杭恒宇体内“生根发芽”,彻底成活。据悉,在普通病房再经过一个月左右的恢复,杭恒宇就可以出院回徐州老家了。

昨天下午,杭恒宇的父亲从北京打来电话。他告诉记者,杭恒宇已经从绝对无菌的层流室搬出,转入普通病房继续治疗和恢复。从层流室住进普通病房,最高兴的是杭恒宇的妈妈丁文:“这下好了,我可以跟孩子见面,亲手喂他吃的,再也不用通过监控器和电话跟孩子交流了!”虽然已经搬出了层流室,白细胞也在逐渐回升,但是数量与正常标准还有一定程度的差距。据悉,杭恒宇还需要在普通病房住上一个月左右的时间,等待白细胞生长恢复,并接受进一步的术后治疗。对此,他和父母都十分乐观。“那么艰难的时候都扛过来了,眼下这点小麻烦不算啥,我一定能赢。”杭恒宇说。

读者回音

行人横穿北环快速路咋解决?

一教授提出建议

东风渠桥下建“桥”

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日本报A07版的“北环快速路每天上演生死时速”报道后,引起了附近市民的关注。

昨日上午,一位张先生向本报反映,他是河南财经学院的教授,家住北环附近,平时散步时经常看到市民冒着危险翻越北环快速路,也目睹过因翻越快车道引发的车祸。张先生说,他每天散步时都会在该路段观察,他觉得解决这个问题有个很简单的方法,就是将东风渠桥头下南北河沿连接起来,建一座2米宽、2米高的人行小立交。

“不需挖洞,也不损坏河道。”张先生说,东风渠桥头下沿着河梯的台阶处有一个2米宽的河沿,可供行人散步,在桥东头、桥西头下面的河沿处拓宽2米,就可以建造一个下穿式的人行通道。“桥面宽约50米,如果连接桥头的河沿,也只需50米长、2米宽、2米高的人行通道。”张先生说,他跟学院基建处的工作人员初步核算,此工程花费在10万元左右。“这样行人的安全就有所保障,而且此工程费用比较小。”

昨日下午,记者联系上了郑州市城市规划局,一位工作人员表示,对市民的建议,他们觉得想法很好,但他们需要考虑到此处建桥的安全性、可施工性等问题,但他们会向上级部门反映。一名工程人员说,桥下建桥,可能会影响防汛泄洪,不安全。

竟有此举

欠自己的钱一直不还,男子想耍招 拍“艳照”要挟前女友

□晚报记者 张璇 实习生 王宇乐

本报讯 网上“艳照门”事件闹得沸沸扬扬,萧某受到“启发”,也打算用自己前女友的裸照逼迫其马上还钱。可是没想到钱没要回来,自己却换来了一顿打。

10日晚8时40分许,在文化路与黄河路交叉口附近,3个男子正在暴打另一名男子。民警赶到现场时,只见被打男子躺在地上浑身是血。“他敲诈我朋友,我们看不过去才教训他的。”其中一个打人的男子表示,自己一女性朋友受到了被打者的威胁,几女受女子委托这才动起手来。“谁让她不还我钱的。”被打的男子缓过劲来,坐起来声称自己才是受害者。被打者称自己姓萧,前女友没经自己的同意,从他的卡上擅自取走了5000元,一直没还。“我当时就备了一手,用手机把她的裸照拍下来了。”萧某称,“现在‘艳照门’闹得沸沸扬扬,我就想借此让她还钱。”可没想到她找了3个朋友来帮忙,把他暴打了一顿。此事已移交经八路派出所处理。

线索提供 王洪岩

山民挖出巨型野山药 一半就有20斤重



大山药引来很多市民观看

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

“有山民在山中挖出一根野山药,足有20斤重,一米多长,还有一半留在地里呢。”昨日下午,市民葛先生向本报爆料。昨日下午,记者在桐柏路上,见到了正带着这根大山药的葛先生,他说他要去河南省植物研究所作鉴定。葛拿着剩下80厘米长的山药让记者看。这根山药

像是一捆连在一起,其中粗大的主山药上,生有很多小山药,它与平时的条状山药不太一样。

“这是在新密的助泉寺密玉山脚下挖出来的。挖出这根山药的人名叫张长见,他委托我给他鉴定一下,看看这根山药有多少年了。”葛先生介绍时,慢慢围上来一群看稀罕的市民。一位老者看后说,这根山药的表皮已经干枯,年龄应在10年以上。

线索提供 葛先生



大社区两年没有物业 民警帮忙请来“门神”

□晚报记者 王战龙

一个3000多人口的社区,两年多时间没有物业公司,这可让社区居民叫苦不已。居民编了个顺口溜说:“社区环境脏乱差,治安环境没办法,小偷想来他就来,偷个东西咱能咋。”万警进社区开始后,社区民警为他们请来了“物业公司”,脏乱差的日子终于结束了。

25栋楼房,3800多口人,二七区永安街社区35号院算是个大社区,但偌大的社区竟然没有物业公司进驻。西、北两个大门进出口无人看管,院内生活环境脏,治安环境比较差,盗窃案件时有发生。二七公安分局建中街派出所民警蒋国军从去年5月份接管该社区,他走访群众后,得知该院当初是有物业的,但后来因管理不善引起业主不满,物业人员就撤走了。最近两年时间内,再没有物业进驻,面对脏乱不堪的生活环境,居民都希望有新的物业公司进驻,能让“旧院换新颜”。

蒋国军了解情况后,立即和社区有关工作人员进行沟通。社区领导也正在协商和筹划建立物业公司的事,并且已与郑州一家物业公司搭上了线,对方表示愿意进驻。

蒋国军就积极协助社区与物业公司协商此事,并多次参加他们的会议,讨论成立业主委员会大会。在多次奔波后,今年1月26日,物业公司正式进驻了永安街社区35号院,多名业主握住他的手激动地说:“这也是万警进社区功劳呀。”